



GOLTIX® 70 SC



ADAMA



ZIZANIOKTONO

SC - Συμπυκνωμένο
εναιώρημα

Διασυστηματικό ζιζανιοκτόνο για την καταπολέμηση ετήσιων πλατύφυλλων ζιζανίων



Εγγυημένη Σύνθεση

- Metamitron 70% β/ο
- Βοηθητικές ουσίες: 40,5% β/β



Πεδίο εφαρμογής

Ζαχαρότευτλα, Κτηνοτροφικά τεύτλα, Χρήσεις Ήσσονος Σημανσίας: Παντζάρι, Σπανάκι, Σέσκουλο



Σημαντικές Πληροφορίες

Προορίζεται μόνο για επαγγελματίες χρήστες
Α.Α.Δ.Α.: 70079/09.04.2014
Κάτοχος της άδειας: **ADAMA Fahrenheit BV**
Curacao Branch Pos Cabai Office Park, Unit
13, P.O. Box 403, Curacao, Netherlands Antilles
Υπεύθυνος για την τελική διάθεση στην
αγορά: **ADAMA ΕΛΛΑΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Α.Ε.**
ΛΥΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗ ΓΕΩΡΓΙΑ Λ. Κηφισίας 44, 15125
Μαρούσι, Τηλ.: 2111205570
Αρ. Παρτίδας και ημερομηνία παραγωγής:
ΒΛΕΠΕ ΕΠΙ ΤΗΣ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ



Σάρωση για χρήση



1 ΛΙΤΡΟ



ΠΡΟΣΟΧΗ

Επιβλαβές σε περίπτωση κατάποσης. Μπορεί να προκαλέσει αλλεργική δερματική αντίδραση.

Τοξικό για τους υδρόβιους οργανισμούς, με μακροχρόνιες επιπτώσεις.

Περιέχει 1,2-Benzisothiazol-3(2H)-one. Μπορεί να προκαλέσει αλλεργική αντίδραση.

ΦΥΛΑΣΣΕΤΑΙ ΚΛΕΙΔΩΜΕΝΟ ΚΑΙ ΜΑΚΡΥΑ ΑΠΟ ΠΑΙΔΙΑ

Πλύνετε τα χέρια σχολαστικά μετά το χειρισμό.

Μην τρώτε, πίνετε ή καπνίζετε, όταν χρησιμοποιείτε αυτό το προϊόν.

Να φοράτε προστατευτικά γάντια και προστατευτικά ενδύματα.

Φοράτε κατάλληλα γάντια κατά την ανάμιξη/φόρτωση.

Φοράτε κατάλληλα γάντια, ολόσωμη φόρμα και μπότες κατά την εφαρμογή.

Οι εργάτες θα πρέπει να φορούν γάντια, ολόσωμη φόρμα και μπότες εάν εισέλθουν στο πεδίο εφαρμογής λίγο μετά τον ψεκάσμό.

Για τις καλλιέργειες ζαχαρότευτλων, κτηνοτροφικών τεύτλων και παντζαριού: Η εφαρμογή του προϊόντος να γίνεται με τρακτέρ με κλειστή καμπίνα.

Για τις καλλιέργειες σπανακιού και σέσκουλου:

●Ο ψεκάσμος να γίνεται με τρακτέρ και ψεκαστήρα πλάτης. Να μην γίνεται με ψεκαστήρες χειρός.

●Όταν ο ψεκάσμος γίνεται με τρακτέρ να χρησιμοποιούνται ακροφύσια μείωσης της διασποράς του ψεκαστικού νέφους κατά 50%. ●Όταν ο ψεκάσμος γίνεται με ψεκαστήρα πλάτης να αφήσετε μια αφέκαστη ζώνη 5 μέτρων από κατοικημένες περιοχές.

Οδηγίες για την ασφαλή απόσυρση του φυτοπροστατευτικού προϊόντος και της συσκευασίας:

Τα κενά υλικά συσκευασίας ξεπλέ-

ΟΜΑΔΑ 5 ZIZANIOKTONO

νονται υπό πίεση με κατάλληλο μηχανισμό ή γίνεται τρίπο ξέπλυμα (τα νερά του ξεπλύματος τα ρίχνουμε στο ψεκαστικό υγρό) και στη συνέχεια, αφού καταστραφούν προηγουμένως με τρύπημα, για τη διασφάλιση της μη περαιτέρω χρήσης, να εναποτεθούν σε σημεία συλλογής για ανακύκλωση ή ανάκτηση ενέργειας. Μη ρυπαίνετε τα νερά με το σκεύασμα ή τη συσκευασία του. Να μην πλένετε τον εξοπλισμό εφαρμογής κοντά σε επιφανειακά ύδατα.

Για να προστατέψετε τα φυτά μη στόχους να αφήσετε μια αφέκαστη ζώνη από μη γεωργική γη: ●10 μέτρων όταν χρησιμοποιείτε συμβατικά ακροφύσια ή ●5 μέτρων με την χρήση ακροφυσίων μείωσης της διασποράς του ψεκαστικού νέφους κατά 50%. ●Δεν απαιτείται αφέκαστη ζώνη προστασίας με την χρήση ακροφυσίων μείωσης της διασποράς του ψεκαστικού νέφους κατά 90%.

Για να αποφύγετε τους κινδύνους για την ανθρώπινη υγεία και το περιβάλλον, ακολουθήστε τις οδηγίες χρήσης.

Πρώτες Βοήθειες - Αντίδοτο:

Σε περίπτωση κατάποσης, καλέστε αμέσως το Κέντρο Δηλητηριάσεων ή ένα γιατρό, εάν αισθανθείτε αδιαθεσία. Ξεπλύνετε το στόμα.

Σε περίπτωση εισπνοής, μεταφέρετε τον παθόντα στον καθαρό αέρα. Συμβουλευθείτε γιατρό.

Σε περίπτωση επαφής με τα μάτια, ξεπλύνετε τα με καθαρό νερό για αρκετά λεπτά. Συμβουλευθείτε οφθαλμίατρο.

Σε περίπτωση επαφής με το δέρμα, αφαιρέστε τα εμποτισμένα με το ψεκαστικό υγρό ρούχα αμέσως και πλύνετε καλά τα προσβεβλημένα μέρη του σώματος με νερό και σαπούνι.

Αντίδοτο: Δεν υπάρχει ειδικό αντίδοτο. Ακολουθήστε συμπτωματική θεραπεία.

Τηλ. Κέντρου Δηλητηριάσεων: 2107793777

Ανοιξτε εδώ

L60J0ZJPFRL0J

ΓΚΟΛΤΙΞ: Διασυστηματικό ζιζανιοκτόνο για την καταπολέμηση ετησίων πλατύφυλλων ζιζανίων στις καλλιέργειες ζαχαροτεύλων, κτηνοτροφικών τεύλων, παντζαριού, σπανακιού και σέσκουλου. Απορροφάται κυρίως από τις ρίζες, αλλά και από το φύλλωμα των ζιζανίων. Αναστέλλει την φωτοσύνθεση.

ΤΡΟΠΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ: Ομοιόμορφος ψεκασμός του εδάφους με μπεκ τύπου σκούπας, πίεση ψεκαστικού μέχρι 3 atm, με σταθερή ταχύτητα και υπό συνεχή ανάδευση

ΤΡΟΠΟΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΨΕΚΑΣΤΙΚΟΥ ΥΓΡΟΥ:

Ανακινήστε καλά το δοχείο/φιάλη πριν από την χρήση. Γεμίστε το δοχείο του ψεκαστικού μηχανήματος με νερό μέχρι τη μέση. Προσθέστε τη συνιστώμενη ποσότητα σκευάσματος με τον αναδευτήρα σε λειτουργία. Προσθέστε το υπόλοιπο νερό συνεχίζοντας την ανάδευση.

ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΨΕΚΑΣΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ:

Ξεπλύνετε το βυτίο και όλα τα εξαρτήματα του ψεκαστικού με νερό και απορρυπαντικό και στη συνέχεια ξεπλύνετε τρεις (3) φορές με καθαρό νερό.

ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ-ΣΤΟΧΟΙ-ΔΟΣΕΙΣ-ΤΡΟΠΟΣ ΚΑΙ ΧΡΟΝΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ:

ΖΑΧΑΡΟΤΕΥΤΛΑ – ΚΤΗΝΟΤΡΟΦΙΚΑ ΤΕΥΤΛΑ – ΠΑΝΤΖΑΡΙ (Χρήση ήσσονος σημασίας): α) Για την καταπολέμηση ετήσιων πλατύφυλλων ζιζανίων(4). i) Δόση: **200-400 κ.εκ./στρ.** Μία εφαρμογή προφυτρωτικά, αμέσως μετά τη σοδιά: Ομοιόμορφος ψεκασμός του εδάφους(1) και ii) Δόση: **50-200 κ.εκ./στρ.** 1-3 εφαρμογές μεταφυτρωτικά: Ψεκασμός μετά το φύτεμα των τεύλων όταν τα τεύτλα έχουν 2-4 φύλλα και τα ζιζάνια έως 4-6 φύλλα(2). Όγκος ψεκαστικού υγρού: 35-40 λίτρα/στρ. β) Για την καταπολέμηση ετήσιων πλατύφυλλων ζιζανίων(4). Μεταφυτρωτικά: Δόση: **100 κ.εκ./στρ.** Τρεις (3) εφαρμογές με ψεκασμό μετά το φύτεμα των τεύλων, όταν τα τεύτλα έχουν 2-4 φύλλα και τα ζιζάνια έχουν έως 4-6 φύλλα(2). Όγκος ψεκαστικού υγρού: **20-50 λίτρα/στρ.** γ) Για την καταπολέμηση ετήσιων πλατύφυλλων ζιζανίων(5). Προφυτρωτικά, αμέσως μετά τη σοδιά: Μία εφαρμογή με ομοιόμορφο ψεκασμό του εδάφους. Δόση: **200-250 κ.εκ./στρ. + 120-150 κ.εκ./στρ.** Ethofumesate ΑΛΦΑ 50 SC ή Ethosat 50 SC. Όγκος ψεκαστικού υγρού: 30 λίτρα/στρ. δ) Για την καταπολέμηση ετήσιων πλατύφυλλων ζιζανίων(6). Μεταφυτρωτικά: Τρεις εφαρμογές με ψεκασμό μετά το φύτεμα των τεύλων, όταν τα τεύτλα έχουν 2-4 φύλλα και τα ζιζάνια έως 4-6 φύλλα. Δόση: **62,5-100 κ.εκ./στρ. + 37,4-60 κ.εκ./στρ.** Ethofumesate ΑΛΦΑ 50 SC ή Ethosat 50 SC. Όγκος ψεκαστικού υγρού: 25 λίτρα/στρ. **ΣΠΑΝΑΚΙ – ΣΕΣΚΟΥΛΟ (Χρήσεις ήσσονος σημασίας):** Για την καταπολέμηση ετήσιων πλατύφυλλων ζιζανίων(7). Δόση: **100-150 κ.εκ./στρ.** με όγκο ψεκαστικού υγρού: 15-30 λίτρα/στρ. Μία εφαρμογή προφυτρωτικά, αμέσως μετά τη σοδιά: Ομοιόμορφος ψεκασμός του εδάφους (BBCH 00-09).

Παρατηρήσεις:

1) Η προφυτρωτική εφαρμογή συνιστάται σε εδάφη με επιφανειακή υγρασία και καλή προετοιμασία. Να αποφεύγεται η εφαρμογή σε πολύ ελαφρά ή σε οργανικά εδάφη. Καλύτερα αποτελέσματα επιτυγχάνονται εάν ακολουθηθεί βροχή ή τεχνητή βροχή. **2)** Η μεταφυτρωτική εφαρμογή δίνει καλύτερα αποτελέσματα από τη προφυτρωτική σε βαρεία εδάφη. Ο ψεκασμός γίνεται από το στάδιο των δύο πρώτων πραγματικών φύλλων των τεύλων όταν δεν έχει προηγηθεί ψεκασμός προφυτρωτικά ή ψεκάστηκε μόνο GOLTIX® και από το στάδιο των τεσσάρων πραγματικών φύλλων όταν έχει προηγηθεί προφυτρωτικός ψεκασμός με άλλα ζιζανιοκτόνα. **3)** Η συνολική ποσότητα σκευάσματος / καλλιεργητική περίοδο δεν πρέπει να ξεπεράσει τα 500 κ.εκ./στρ. **4)** Καταπολεμούμενα ζιζάνια: Προφυτρωτική + μεταφυτρωτικές εφαρμογές. Ευαίσθητα ζιζάνια: Λουβουδιά, Τάτουλας. Μετρίως

ευαίσθητα ζιζάνια: Αγριομελιτζάνα, Πολυκόμπι. Μεταφυτρωτικές εφαρμογές. Ευαίσθητα ζιζάνια: Αγριοτοματιά, Βλήτα, Ηλιοτρόπιο, Λουβουδιά, Τάτουλας. **5)** Καταπολεμούμενα ζιζάνια: Ευαίσθητα ζιζάνια: Λουβουδιά, Ζωχός. Μετρίως ευαίσθητα ζιζάνια: Τσοκνίδα, Πικρίς, Καπνόχορτο. **6)** Καταπολεμούμενα ζιζάνια. Ευαίσθητα ζιζάνια: Βλήτα, Αγριοτοματιά. Μετρίως ευαίσθητα ζιζάνια: Λουβουδιά. **7)** Καταπολεμούμενα ζιζάνια. Λουβουδιά, Πολυκόμπι, Σατέρια. ***Δεν έχει τεκμηριωθεί η αποτελεσματικότητα και δεν έχει γίνει έλεγχος για ενδεχόμενες αρνητικές επιπτώσεις στην καλλιέργεια του παντζαριού, του σπανακιού και του σέσκουλου από τη χρήση του σκευάσματος. Για τις χρήσεις αυτές, ο κάτοχος της άδειας δεν φέρει ευθύνη για πιθανές αποτυχίες που αφορούν την αποτελεσματικότητα ή τη φυτοτοξικότητα από τη χρήση του σκευάσματος.**

ΕΙΔΙΚΕΣ ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΓΕΩΡΓΙΚΗΣ, ΦΥΤΟΪΓΕΙΑΣ Ή ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗΣ ΥΠΟ ΤΙΣ ΟΠΟΙΕΣ ΤΟ ΣΚΕΥΑΣΜΑ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΘΕΙ Ή ΝΑ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΕΙ:

Για αποφυγή ανάπτυξης ανθεκτικότητας, να χρησιμοποιούνται ζιζανιοκτόνα διαφορετικών χημικών ομάδων, με διαφορετικούς τρόπους δράσης, στα ίδια χωράφια.

ΧΡΟΝΙΚΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΜΕΤΑΞΥ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΚΑΙ ΣΠΟΡΑΣ Ή ΦΥΤΕΥΣΗΣ ΤΗΣ ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΟΜΕΝΗΣ ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΑΣ:

Σε περίπτωση αποτυχίας της καλλιέργειας, μπορούν να σπαρούν, εκτός από ζαχαρότευτλα και κτηνοτροφικά τεύτλα, αρακάς, κουκιά, πατάτες, καθώς και αραβόσιτος, αφού προηγηθεί άροση (15-20 εκ.). Σε περίπτωση συνδυασμού με Ethofumesate ΑΛΦΑ 50SC ή Ethosat 50SC, να τηρούνται επίσης και οι σχετικοί περιορισμοί που αναγράφονται στις ετικέτες των προϊόντων.

ΧΡΟΝΙΚΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΜΕΤΑΞΥ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΚΑΙ ΣΠΟΡΑΣ Ή ΦΥΤΕΥΣΗΣ ΤΩΝ ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΩΝ ΠΟΥ ΑΚΟΛΟΥΘΟΥΝ: Μη σπέρνετε ή φυτεύετε άλλη καλλιέργεια, εκτός από τις παραπάνω, πριν περάσουν τουλάχιστον 4 μήνες από την εφαρμογή και αφού γίνει άροση και καλλιέργεια του εδάφους σε βάθος 15-20 εκ. Σε περίπτωση συνδυασμού με Ethofumesate ΑΛΦΑ 50SC ή το Ethosat 50SC, να τηρούνται επίσης και οι σχετικοί περιορισμοί που αναγράφονται στις ετικέτες των προϊόντων.

ΧΡΟΝΙΚΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΜΕΤΑΞΥ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ ΤΟΥ ΑΝΘΡΩΠΟΥ Ή ΤΩΝ ΖΩΩΝ ΣΤΗΝ ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΑ ΣΤΗΝ ΟΠΟΙΑ ΕΧΕΙ ΕΦΑΡΜΟΞΕΙ ΤΟ ΣΚΕΥΑΣΜΑ:

●είσοδος των ζώων στην καλλιέργεια: 103 ημέρες.

●πρόσβαση των ανθρώπων: όταν έχει στεγνώσει το ψεκαστικό υγρό, μία (1) ημέρα

ΦΥΤΟΤΟΞΙΚΟΤΗΤΑ: Είναι εκλεκτικό για την καλλιέργεια των ζαχαροτεύλων και κτηνοτροφικών τεύλων και δεν παρουσιάζει καμία φυτοτοξικότητα όταν χρησιμοποιείται σύμφωνα με τις συνιστώμενες οδηγίες χρήσης και τον τρόπο εφαρμογής. Σε περιπτώσεις έντονης ηλιοφάνειας και υψηλής θερμοκρασίας, συνιστάται ο ψεκασμός να γίνεται στις απογευματινές ώρες.

ΣΥΝΔΥΑΣΤΙΚΟΤΗΤΑ: Στις μεταφυτρωτικές εφαρμογές μπορεί να εφαρμοσθεί σε μείγμα με το Ethofumesate ΑΛΦΑ 50 SC ή το Ethosat 50 SC.

ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΕΠΕΜΒΑΣΗ ΠΡΙΝ ΤΗ ΣΥΓΚΟΜΙΔΗ:

Ζαχαρότευτλα, Κτηνοτροφικά τεύτλα, Παντζάρι: **Δεν ορίζεται, λόγω του χρόνου εφαρμογής του προϊόντος.**

Σπανάκι, Σέσκουλο: **45 ημέρες.**

ΧΡΟΝΙΚΗ ΣΤΑΘΕΡΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΣΚΕΥΑΣΜΑΤΟΣ - ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗΣ :

Διατηρείται στην αρχική του απαραβίαστη συσκευασία, καλά κλειστό, σε δροσερό, ξηρό και καλά αεριζόμενο μέρος. Σε αυτές τις συνθήκες παραμένει σταθερό για δύο (2) χρόνια από την αναγραφόμενη ημερομηνία παρασκευής του.